
Pravidla pro stravování cizích strávníků ve školní jídelně Prosiměřice 

1. Cizí strávníci se mohou ve školní jídelně stravovat v době od 10.50 do 11. 25 hodin. 

2.   V případě, že se strávník stravuje ve školní jídelně, musí dodržovat následující 

pravidla 

       a. při vstupu do jídelny používá ochranu úst a nosu 

b. před vstupem do jídelny si  vydezinfikuje ruce, 

c. pohybuje se pouze v prostorách jídelny, 

d. pokrm mu vydává personál školní jídelny u výdejního okénka na tác, a to včetně 

příborů , salátů a pití 

e. oběd konzumuje na vyhrazeném místě v jídelně, 

f. použité nádobí odnáší na určené místo k odkládání,  pokud je u okénka na 

odkládání nádobí fronta, počká, dokud zde nebude volno, 

g. po odevzdání použitého nádobí opouští ihned školní jídelnu. 

3.     Odebírá-li strávník oběd do jídlonosiče, řídí se následujícími pravidly: 

a.  obstará si dva jídlonosiče, každý opatří jmenovkou, 

b. den předem přinese náhradní jídlonosič do školní jídelny, ten bude zvenčí 

vydezinfikován a uložen na určené místo, 

c. v době od 10.00 do 10.30 hodin naplní personál školní jídelny jídlonosič 

objednaným jídlem a vloží ho zpět na určené místo, 

d. strávník si vyzvedne naplněný jídlonosič v době od 10.00 do 10. 30 hodin , 

e. jídlonosič mu předá pracovnice kuchyně na rampě / vchod od hřiště/ 

f. jídlo je určené k okamžité spotřebě 

g. pokud si nevyzvedne jídlonosič v určené době, je umístěn do přepravky na 

rampě,  v tom případě nenese školní jídelna zodpovědnost za zdravotní 

nezávadnost pokrmů 

4.    Cizí strávníci jsou povinni dodržovat platná hygienicko – epidemiologická nařízení. 

V souladu s Mimořádným opatřením Ministerstva zdravotnictví k provozu služeb a maloobchodu 
platí pro školní jídelny s účinností od 1. 11. 2021 povinnost kontrolovat OTN (očkování, testování, 
prodělání covid-19 v posledních 180 dnech) cizích strávníků při vstupu do provozovny (v případě, že 
kontrolu při vstupu neumožňují provozní podmínky provozovatele kontrola proběhne nejpozději 
před poskytnutím služby).  



 


